                                                                                             Praktijk Relou is op zoek naar een:
Systeemtherapeut WO
(uren in overleg: 24 tot 32 uur per week)
Standplaats Arnhem

Praktijk Relou is een vrijgevestigde praktijk waar psychologische, psychotherapeutische en systeembehandeling in de basis- en specialistische GGZ aan jeugd en volwassenen wordt geboden.
We zijn voor de locatie Arnhem op zoek naar een systeemtherapeut die ons team komt versterken.
Dit ben jij
· [bookmark: _GoBack]Je bent geregistreerd lid (of LIO) bij de NVRG
· Je bent in het bezit van een WO diploma als psycholoog of orthopedagoog.
· Je bent lid van het SKJ.

· Je hebt ruime ervaring in het bieden van systeembehandelingen.
· Je werkt vanuit een betrokken en mensgerichte benadering en begrijpt tegelijkertijd het belang van resultaatgerichtheid en planmatig werken.

· Je bent pro actief en zelfstandig, tegelijkertijd vind je afstemming en samenwerking met collega’s belangrijk.
· Je bent een netwerker en weet middels je gedrevenheid positief bij te dragen aan het verder ontwikkelen van de praktijk.
Dit ga je doen
· Je voert zelfstandig systeembehandelingen uit. De doelgroep die je bedient is mede afhankelijk van opleiding en ervaring, maar vooral gebaseerd op jouw affiniteit. Variaties zijn gezinstherapie met jonge kinderen/puberkinderen of jongvolwassenen, gezinstherapie in geval van echtscheidingsproblematiek (we werken vanuit de visie van parallel solo ouderschap) en partnerrelatietherapie. 
· Je hebt een consulterende rol voor collega’s en neemt initiatief tot kennisdeling binnen de praktijk.
Jouw werkomgeving
Je komt terecht in een betrokken en professioneel team, met een grote variatie in referentiekader en expertisegebied. Er is veel ruimte tot reflectie en kennisdeling, in de vorm van o.a. regelmatig multidisciplinair overleg en tweewekelijkse intervisie. Deze uitwisseling en samenwerking heeft een grote toegevoegde waarde. De behandelaren kunnen hun aanbod “op maat” op de cliënt afstemmen en geven deze autonoom vorm. We streven naar een veilige, uitdagende en lerende werksfeer, waarbij werkplezier en professionaliteit samen zorgt voor een optimaal behandelresultaat.
Arbeidsvoorwaarden zijn conform CAO GGZ en worden in overleg met elkaar vormgegeven.
Heb je interesse in deze functie en denk je dat jij diegene bent die we zoeken? Dan kan je een sollicitatiebrief en CV sturen naar info@praktijk-relou.nl onder vermelding van Vacature Systeemtherapeut WO. Er is geen sluitingsdatum aan de vacature; deze zal openstaan totdat we de juiste match gevonden hebben.
Voor vragen kan je contact opnemen met Manon Relou, praktijkhouder, 06-81423106 of met Sjoerd van Boggelen, praktijkhouder, 06-50528615.

