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Zoek jij een écht nieuwe uitdaging en wil je met jouw expertise als systeemtherapeut bij ons aan de slag? Wil je graag werken met  diverse cliënten en hun naasten met PTSS? Dan is deze baan bij iets voor jou!
 Arthur van Schendelstraat 800, Utrecht
 24 - 36 uur
 Wat ga je doen?
Je gaat als BIG geregistreerd Psycholoog of Psychotherapeut trauma-verwerkende therapie (TVT) bieden aan cliënten (en hun naasten) met PTSS. Met jouw expertise op het gebied van systeemtherapie geef je binnen de polikliniek, veelal parallel aan andere lopende behandelingen, ook systeemtherapie aan cliënten en hun naasten. Verder ga je binnen de teams specifiek zorg dragen voor het naastbetrokkenenbeleid.
Wij bieden jou
· De arbeidsvoorwaarden zijn overeenkomstig de CAO GGZ. Als GZ-Psycholoog is jouw salaris overeenkomstig functiegroep 65 als Klinisch Psycholoog of Psychotherapeut FWG 70.
· Wij bieden aantrekkelijke aanvullende arbeidsvoorwaarden. Natuurlijk een uitstekende OV-regeling en collectieve regelingen zoals een zorgverzekering en een fietsplan. Maar ook toegang tot een vitaliteitsplatform, vanwaar je allerlei sportieve activiteiten kunt ondernemen zoals boksclinics of windsurfen;
· Wij investeren in jouw ontwikkeling.
Wat breng je mee?
· Je hebt hart voor het vak en cliënten. Je hebt affiniteit en ervaring met traumabehandeling én systeem-therapeutische werkwijzen. Je hebt kennis van psychopathologie en diagnostiek.
· Je hebt een door het NVRG erkende systeemopleiding afgerond en bent geschoold in EMDR en Imaginaire Exposure.
· Het is geen must maar wel welkom als je ook ervaring hebt, misbruik van middelen, persoonlijkheidsproblemen en het effect van trauma gerelateerde stoornissen op gezinnen/systemen;
· Je kunt de soms heftige problematiek goed te hanteren, je kunt “tegen een stootje” en je hebt een gezonde dosis relativeringsvermogen.
Wie zijn wij?
Het Sinai Centrum is gespecialiseerd in de behandeling van (complexe) PTSS en psychotrauma. Door jarenlange ervaring hebben wij een diepgaande deskundigheid opgebouwd in het behandelen van psychotrauma’s die zijn veroorzaakt door vroegkinderlijk misbruik, oorlog, vervolging en ander intermenselijk geweld. Het Sinai Centrum is al meer dan 50 jaar een expertisecentrum, met van oorsprong affiniteit met de Joodse doelgroep. Kernwaarden zijn zorg voor elkaar, mogen zijn wie je bent, en gastvrijheid. In de behandeling hebben wij oog voor ieders achtergrond en levensverhaal.
Het Sinai Centrum is onderdeel van Arkin. Arkin is een organisatie op het gebied van psychiatrie en verslavingszorg. Arkin behandelt ca 35.000 cliënten met ruim 4200 collega's op locaties in Amsterdam en Utrecht en omgeving, Amersfoort en Gorinchem. Arkin is ook opleidingsinstituut en verricht wetenschappelijk onderzoek.
Interesse?
Voor meer informatie en vragen over deze vacature kun je contact opnemen met Hans Stolk, manager polikliniek Sinai Centrum Utrecht, 06-52310492.

