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Systeemtherpeut / GZ psycholoog / psycholoog (32u)
Vacature Drechtsteden (Dordrecht)
Wij zoeken versterking in ons systeemgerichte team. Samen met 6 collega regiebehandelaren en een team van in totaal zo’n 20 professionals help je mensen met complexe problematiek. Als relatief nieuw vestiging is de ambitie om op het gebied van opleiding, onderzoek en ontwikkeling onder ander binnen positieve gezondheid verder te ontwikkelen. Naast maatwerk met cliënten en collega’s help je dus ook om ons zorgconcept verder te ontwikkelen: Zorg voor je leven! 
Durf jij te doen wat echt nodig is om goede zorg te verlenen? Kom dan bij ons werken!

Sinds januari 2019 zijn wij gestart met onze vestiging in Drechtsteden en leveren wij zorg aan cliënten van 0-100+ jaar; het hele gezin doet mee. Wij kijken altijd naar het gehele systeem en doen echt wat nodig is om de cliënten verder te helpen.

Zelfstandigheid, flexibiliteit en buiten de gebaande paden denken past heel goed bij ons. Hou je van pionieren, samen de basis leggen voor groei en creatief denken dan ontmoeten we je graag!
Kom jij ook werken bij FamilySupporters? 
Steeds meer cliënten vinden ons en dus zijn we voortdurend op zoek naar nieuwe collega’s. Zowel ZZP-ers als collega’s in loondienst zijn welkom:
· Je hebt een afgeronde opleiding als hulpverlener, met SKJ en/of BIG-registratie 
· Je kiest voor een innovatieve, integrale en systeemgerichte aanpak in Wmo, jeugdhulp, GGZ 
· Je durft het aan om te werken een jonge zorgonderneming, zonder gespreid bedje en met veel mogelijkheden
· Je wilt een goed salaris, floreert bij vrijheid en verantwoordelijkheid en bent geen 9-5 type
· Je voelt je thuis in een open, kleurrijk en divers team dat samen werkt aan praktische en psychische hulp voor cliënten van 0-100+ jaar. 
Werkzaamheden
Als behandelaar ben je mede behandelverantwoordelijk voor jouw cliënten en de behandeling. Affiniteit met diagnostiek is een aanvulling binnen het team. Je begeleidt collega’s die samen werken rond de cliënt en hun omgeving. 
· Je voert intakegesprekken met cliënten en hun systeem, zoekt de beste match tussen cliënten en hulpverleners en bent actief in verschillende multidisciplinaire overleggen (MDO). 
· Je faciliteert, maakt en monitort diagnostiek, plannen, dossiervorming en evaluaties.
· Je begeleidt je collega's en helpt hen bij hun persoonlijke en vakmatige ontwikkeling.
· Je denkt en doet mee met innovatieve projecten in de regio Drechtsteden en in de landelijke organisatie van FamilySupporters.
· Je bemoeit je gevraagd en ongevraagd met inhoudelijke thema’s en komt met eigenzinnige ideeën (die je dan ook echt mag gaan doen natuurlijk). 
Opleiding & ervaring

· Je hebt minimaal 3 jaar werkervaring in je vak. Je staat stevig in je schoenen, bent maatschappelijk betrokken, weet wat je wel en (nog) niet kan en bent open in het delen van je kennis, kunde, twijfels en dromen. Je hebt een praktische geest, maar ook analytisch vermogen. Je ziet details en hoofdlijnen en je kunt prioriteren. Je hebt natuurlijk gezag, en vindt het leuk om zelf te blijven leren en je collega’s te helpen nog beter te worden. Maar voor alles wil je ‘gewoon’ graag mensen verder helpen, daar ligt je intrinsieke motivatie.

· [bookmark: _Hlk51146290]Je hebt een opleiding systeemtherapeut / GZ psycholoog. Als je werkt in de jeugdhulpverlening heb je uiteraard ook je SKJ-registratie. Je kijkt verder dan je eigen vakgebied, en durft het aan om samen met je collega’s onconventionele oplossingen te realiseren.
Wat wij kunnen bieden
· Een dienstverband van gemiddeld 28-32 uur per week
· Een dynamische organisatie waar meedenken en eigen inbreng worden gewaardeerd
· Ruimte voor je persoonlijke en vakmatige ontwikkeling
· Flexibele werktijden
· Een super leuk en gedreven team
· Een prachtige en inspirerende werkplek
· studiemogelijkheden
· Een krachtige regio met vakkundige en gedreven samenwerkingpartens, waarmee we samen de zorg leveren die noodzsakelijk is voor onze clienten en patienten.
· En een team vol inovatieve mensen die klaar zijn voor de toekomst en graag samen werken met opdrachtgevers.   
Arbeidsvoorwaarden
FamilySupporters werkt in verschillende sectoren en heeft dus een eigen arbeidsvoorwaardenpakket. Hierbij zorg je, in overleg met je collega’s, zelf voor evenwicht tussen werk en privé. De kunst is natuurlijk dat we samen goed werk leveren. Dat gaat het beste als wij als professionals ook goed in het leven staan. We maken afspraken op maat. De salariëring is gebaseerd op onze eigen AVR, die is gebaseerd op de cao-GGZ; we hebben daarbij een flexbudget dat je kunt inzetten voor opleiding, extra salaris en/of extra vakantie.
Procedure
We werven tot en met 15 juni 2022. Indien je eerder sollicteert, zul je ook eerder een reactie ontvangen om je uit te nodigen voor een kop thee.
Herken je jezelf in bovenstaande? 
Stuur dan een mailtje en je cv naar judith.bons@familysupporters.nl . We nemen contact met je op!
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Zorg voor je leven.
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