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	Welkom: Creatieve systeemtherapeut die 
van flexibiliteit en maatwerk houdt!



FamilySupporters Dordrecht zoekt een systeemtherapeut, die van flexibiliteit, complexiteit en vrijheid houdt!

Regio ZuidHollandZuid | 24-32 uur (in overleg) 

Wij zijn FamilySupporters

FamilySupporters is een innovatieve en ambitieuze zorgonderneming voor zorg bij complexe problematiek, met extra aandacht voor het systeem en maatwerk. Door samen te werken met diverse specialisten in één multidisciplinair team (gezinsbegeleiders, behandelaren, therapeuten), kunnen we met elkaar naast een gezin en het systeem staan en datgene organiseren wat zij op dat moment nodig hebben. 

We staan bekend om ons maatwerk, zowel voor cliënten als voor onze collega’s. Hier zijn we trots op en dit vinden we belangrijk.
Onze vestiging
Onze vestiging typeert zich als een vestiging die openheid en transparantie hoog in het vaandel heeft staan. Een meerstemmig geluid, waarin collega’s met verschillende achtergronden en disciplines meedenken met cliënten en gezinnen, vinden we belangrijk. We zijn van mening dat onze omgeving en onze verwijzers een belangrijke rol vervullen en we werken hierin graag samen. In het samenwerken staan we open voor complexe vraagstukken, om flexibel op in te spelen. Zo zijn we recent met een schematherapiegroep gestart, omdat we deze behoefte zagen. Daarnaast vinden we inspiratie en  opleiden belangrijk, waardoor we verschillende opleidingsplekken aanbieden. 
Eens per maand zorgen we voor een heerlijke lunch met elkaar en we hebben regelmatig teamdagen. Hierin is eigen iniatief belangrijk en zijn ideeën welkom. Een team zijn we met elkaar!
Wat ga je doen

Als systeemtherapeut werk je met jongeren en gezinnen die te maken hebben met complexe problemen. Je onderzoekt samen met hen welke patronen belemmerend zijn en hoe deze doorbroken kunnen worden. Daarbij heb je oog voor de relaties binnen het gezin én voor de bredere context, zoals school, buurt en hulpverlening. Je werkt nauw samen met de andere specialisten in het team en draagt actief bij aan het behandelplan. Je begeleidt gesprekken, biedt handvatten en versterkt de veerkracht van het gezin. Samen zorgen we ervoor dat onze cliënten (weer) grip krijgen op hun leven!
Wat verwachten we van jou
· Je kunt out-of-the-box denken, bent creatief en hebt een groot probleemoplossend vermogen.
· Je gaat, in het belang van de behandeling, conflicten niet uit de weg en kan goed omgaan met soms spanningsvolle situaties.
· Je gaat onderzoekend te werk en levert hiermee een bijdrage aan systeemdiagnostiek 
· Je bent in staat acuut en vertrouwelijk te handelen bij mogelijke crisissituaties 
· Je vindt het leuk om veel samen te werken met collega’s in een integraal en divers team en kent hierin de waarde van meerstemmigheid. 
· Je denkt mee en biedt eigen inbreng in onze dynamische organisatie. 
· Je draagt de kernwoorden verbondenheid, verantwoordelijkheid en vrijheid zijn uit binnen en buiten de organisatie. 
· Samen met jou willen we de zorg echt een stukje beter maken. Die motivatie vind je overal in terug.
· Je hebt een SKJ en NVRG registratie

Wat bieden wij

· Een dienstverband van minimaal 24 uur.
· Een divers, betrokken en gezellig multidisciplinair team.
· Een dynamische organisatie, waar meedenken en eigen inbreng worden gewaardeerd.
· Een organisatie, waarin systeemdenken centraal staat. Dit systeemdenken omvat ook het samenwerken met verwijzers, collega’s uit andere organisaties. 
· Intervisie en gedeelde verantwoordelijkheid bij alle trajecten.
· Een persoonlijk scholingsbudget.
· Werktijden en vakanties zijn flexibel in te delen. 

Arbeidsvoorwaarden

FamilySupporters is aangesloten bij de CAO GGZ. Naast je salaris ontvang je een levensfasebudget en hebben wij een meerkeuzesysteem wat je flexibel kan inzetten voor extra verlof, salaris of opleiding. Je kunt zelf je werktijden en –plekken bepalen. Daarnaast denken we graag met je mee hoe jij je kunt blijven ontwikkelen. Zowel middels praktijkervaring, als middels trainingen en opleidingen.

*N.B. FamilySupporters is recent aangesloten bij de cao GGZ en in de loop van 2025 worden alle functies opnieuw beschreven en gewogen.

Happy Fit Workplace

Wist je dat wij het keurmerk Happy Fit Workplace hebben ontvangen? Deze titel is verdiend op basis van intern onderzoek waarbij we goed scoorden op elementen zoals werksfeer, positieve organisatie en bevlogenheid van collega's.

Enthousiast geraakt?
[bookmark: _Hlk167443210][bookmark: _Hlk167442650]Ben jij systeemtherapeut en ben jij net zo enthousiast over onze visie en aanpak als wij dat zijn? Dan praten we graag verder! Stuur jouw CV en motivatie naar Judith Bons voor meer informatie of neem contact op voor een (verkennend) gesprek: 

Judith Bons / Vestigingsdirecteur Dordrecht
06-30 67 43 29 / judith.bons@familysupporters.nl
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Zorg voor je leven.




