Aan: [Naam werkgever]

Betreft: Steun voor knelpunten systeemtherapeuten binnen ZPM

[Plaats en datum]

Beste [naam werkgever],
De Nederlandse Vereniging voor Relatie- en Gezinstherapie heeft op 27 maart jl. een brief gestuurd naar de formerende politieke partijen en VWS. Hierin wordt aandacht gevraagd voor de knelpunten die systeemtherapeuten binnen hun werk ervaren. We merken in het veld dat systeemtherapie als een zeer gewaardeerde (en noodzakelijke) toevoeging wordt gezien aan het palet aan zorg wat aan mensen in psychische nood wordt geboden. Echter, wanneer systeemtherapeuten hun zorg willen registreren in het ZPM, dan stuiten we op technische bezwaren. In de brief van de NVRG wordt het verder uitgelegd (bijlage). 
Op 11 april jl. is er een commissiedebat GGZ geweest, waarin de brief van de NVRG werd behandeld. Agnes Joseph (NSC) en Mirjam Bikker (CU) vroegen in dit debat aandacht voor de knelpunten van systeemtherapeuten zoals verwoord door de NVRG. Minister Helder heeft toegezegd voor het zomerreces een reactie te geven op de punten die worden genoemd in de brief. NSC heeft inmiddels de toezegging gedaan om in gesprek te gaan met de NVRG. 
Wij zijn heel blij met de aandacht die we hebben gekregen. Tegelijkertijd denken we, nu begint het pas. De minister zei in het debat niet voor niets dat ze de vraag weer terug wil leggen in het veld. Om onze boodschap te versterken, vragen we u als werkgever in de ggz daarom om steun. Mogelijk heeft u eerder een brief aan het zorgprestatiemodel mede ondertekend, waarin de oproep werd gedaan om de systeemtherapeut op te nemen op de beroepenlijst van het ZPM. In dat geval hopen we dat we wederom op uw hulp kunnen rekenen.   
Om onze boodschap kracht bij te zetten, vinden we het belangrijk dat de benarde situatie van de systeemtherapeut ter sprake wordt gebracht bij de Nederlandse ggz. Als lid van de Nederlandse ggz willen we u daarom vragen de punten uit de brief (opnieuw) daar te agenderen. Zo hopen we een stap te kunnen zetten naar erkenning van de systeemtherapeut als declarabel beroep binnen het zorgprestatiemodel, zodat systeemtherapie breed beschikbaar blijft binnen de ggz.
Alvast veel dank voor uw steun.
Met vriendelijke groet,
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